
Referat af generalforsamling 2023 

1.Valg af dirigent 

 Bestyrelsen foreslår Daniel og han blev valgt 

2.Formandens beretning 

        Hundeudvalg: 25 kursister i foråret, og 2 nye instruktører der har været på kursus. Peder fortæller om        

nye regler for prøver indenfor hundeområdet. Det er så nyt at 6 jagtforeninger i landet skal teste det af, og 

Skanderborg Jagtforening er udvalgt til at være testforening. Vi starter hundetræning 11.april og hen i 

forløbet skal vi lave test hvor Ove Dam Hedegaard fra DJ kommer og filmer og får dommere udefra. Derefter 

skal DJ vurdere testene. Ole er glad for at vi kommer på landkortet med det. 

Skydning : Hos Bent, det var gratis, da vi ikke behøver at lave en masse penge på medlemmerne. Der har 

været ture til Vingsted, feltskydning mm. Er der nogen der vil deltage i udvalget, så er man velkommen til at 

deltage. Vi har instruktører for både hagl og riffel. Kender nogen af vores medlemmer en der har jord, vi må 

bruge til skydning, så sig meget gerne til. 

Jagttegn : 16 kursister i år, og et samarbejde med Stilling der har 4 kursister. 

Jagterne : Der er holdt 4 skovjagter og 4-5 andejagter og der er kun skudt 4 stykker vildt.  

Medieudvalg : Vi har haft gang i hjemmesiden , Facebook mm og der arbejdes hele tiden på at udvikle det. 

 Formanden slutter af med at sige tak til alle udvalgsmedlemmer der yder en stor indsats ! Er der 

medlemmer der ønsker et arrangement, så sig til  - eneste krav er at man selv være med til at lave det. 

 

Boye : Spørgsmål : Er lossepladsen  ledig til at der kan skydes på den ? Ole : vi arbejder på at finde den rette 

i kommunen til at tale med om det. Boye : Der er gået 2 mdr uden aktion på det ? Ole : Vi tager imod hvis 

du vil hjælpe med. Ole : jagtforeningerne kigger lidt på om vi sammen kan finde ud af det med kommunen 

og det tager tid.  Boye : På sidste generalforsamling fik vi at vide at vi måske kunne skyde igen hos Knud – er 

der afklaring. Ole : Vi ved det ikke endnu. 

Poul : Jeg har jord i Illerup Ådal og det ønskes måske fredet, og i den forbindelse har jeg haft møde med en 

fra kommunen. Ham har jeg talt med ham om at der mangler skydemulighed for jægere i kommunen. Han 

sagde at han vidste der var 3500 jagttegnsløsere i kommunen og han synes vi skulle lave fælles front og tale 

med kommunen. Måske det var noget for Jægerrådet ? Ole : Vi har haft det oppe at vende, men på sidste 

møde var alle foreninger ikke repræsenteret. Mads Nørdam : Hvem var det du talte med Poul ? Stilling og 

Hørning er jo også interesseret, så vi arbejder hen imod det. Vi ved, at vi skal lave en god sag fordi der er så 

mange regler pga støj mm. 

Niclas : Jeg arbejder for kommunen og kan forhøre mig. Det takker bestyrelsen ja til       

 

3. Fremlæggelse af det af revisoren gennemgåede regnskab til godkendelse: 

Medlemskontingent er stort set det samme som sidste år, fællesjagtudvalget har givet 25000 og i alt godt 

100.000 i indtægt. De største udgifter er rengøring ,møder, blad, nyt værktøj og efteruddannelse af diverse 



instruktører. Der er et overskud på knap 22000, hvoraf de 15000 hensættes på vores jubilæumskonto til 

vores 100 års jubilæum. 

Daniel : Hvorfra stammer de 25000 fra fællesjagtudvalget ?  Ole :  Der var en opsparing som ikke bliver brugt 

da der ikke udsættes fasaner mere. Tina : Hvad med de 15000 ? Jeanette : det er besluttet på en 

generalforsamling at vi hvert år hensætter 15000 til vores 100 års jubilæum. 

Jens : Forklaring  på vores konti ønskes.  Frank uddyber og det bliver accepteret. Revisoren giver yderligere 

forklaring at jubilæumskonto og foreningskonto, så der bliver en lille rettelse, men regnskabet er godkendt 

og billedet på økonomien er ret. Frank giver udtryk for at han har lært en masse af vores nye revisor. Det 

endelige regnskab bliver rettet og bestyrelsen kan så underskrive det. Poul : Kan det komme på 

hjemmesiden når det er klart ? Det er lovet. Og bogholderiet passer. Boye : Vi har mange penge og Frank 

forklarer at det er aftalt at pengene skal bruges til medlemmerne. Vi sparer ikke så meget op mere. Peder 

:Jeg er enig med dig Boye og vi vil gerne have jeres ønsker, som bestyrelsen kan tage stilling til. Boye : Kan 

det være en mulighed at vi laver en tur til en skydebane ? Ole : Vi laver en tur til Vingsted snart og det 

kommer kun til at koste 100 kr, så vi bruger nogle penge der. Uffe : Vi har før haft en skydning i Them og det 

var svært at få folk med. Så træls at lave noget. Jeanette :  Hvis vi skal lave noget, er det vigtigt, at der så er 

nogen der deltager. Mads : Vi har jo båndlagte penge, men der er selvfølgelig penge. Ole : Det er vigtigt at 

medlemmernes penge bruges på medlemmerne, men de  må også gerne selv tage initiativ. Peder : Hvis ikke 

vi havde fået 25000 fra fællesjagtudvalget, så var der et lille underskud i det forgangne år. Så vi har brugt 

penge på medlemmerne. Regnskabet er godkendt. 

4. Indkomne forslag : Der er ingen 

5. Fastlæggelse af kontingent : Vi fastholder det nuværende kontingent 

6. Valg af formand. Det bortfalder da han er valgt for 2 år 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer : Poul : Sidste år blev der besluttet at der skulle laves en forretningsorden 

for valg. Peder : Vi har styr på det. Daniel : Ridser op hvordan det foregår. Frank, Bryan og Claus er på valg. 

De ønsker alle genvalg. Daniel : er der andre der ønsker at stille op ? Peder : Tænk over om andre , især de 

yngre, ønsker at stille op. Daniel ville gerne at stille op, men ikke i år, da de siddende medlemmer ønsker 

genvalg. Torsten: Det kan være svært at stille op, når de siddende ønsker genvalg. Mads: Jeg synes man skal 

stille op, hvis man ønsker det. Daniel: Godt at der er nogen der ønsker at stille op senere. Tillykke med 

genvalg. 

8. Valg af suppleant: Niels Christian og Ronny er på valg. Uffe: Kom ud af busken, så kan det være en start på 

at deltage i bestyrelsen. Ingen nye opstiller, så Niels Christian og Ronny er genvalgt. 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant.  Begge er genvalgt. 

10. Eventuelt: Poul:  Der tales om en ny bogføringslov. Jeg mener at fra 2026 skal der laves ny digitalt 

regnskab. Frank mener ikke at vi skal, da vi er en forening. Men han har et ønske om at vi skal starte med at 

benytte et regnskabsprogram. Ole: Tak for at du holder øje Pul, vi tjekker op på det. Frank: vi har travlt pga 

andre regler og vi vil arbejde for at strømline det. 

Torben : Bliver der ikke udsendt SMS mere ? Jeanette: Hvis du ikke får sms, så skal du måske tilmelde dig 

igen. 

Carsten :Der bliver spurgt ind til buejagt  - det vi tilbyder er på et areal der styres af Hørning Jagtforening. 

Ole : Du får et nummer til den rette person 



Lars :Hvorfor betaler vi for rågeregulering ? Ole : Jeg synes af princip at rågeregulering og jagter skal være 

gratis for vores medlemmer. Vi arbejder på at det skal blive gratis, men det er afhængig af Stilling 

Jagtforening. Uffe : Vi har brug for et lille flow af penge i fællesjagtudvalget til småudgifter. Så derfor betales 

der. Jens : Hvorfor betaler jagtledere ikke ? Uffe : Fordi vi knokler med at lave forarbejdet. Ronny : Jeg synes 

det er ok vi er gratis. Jens : Skal de andre udvalg så ikke være gratis. Poul : Hvorfor må vi tage penge for 

regulering – er det overhovedet lovligt ? Peder : Det er et tilskud til foderkassen, ikke betaling for jagt. Men 

vi har talt om i bestyrelsen at det selvfølgelig være gratis. Mads : Der er også snak om det i DJ og i kreds 3. 

Torsten :På nogle jagter kræves lidt ekstra til mad. Mads : Mad er det ok at tage penge for. Måske kan de 

frivillige få lov til noget gratis.  Ole : Hvordan gør vi det med at gøre noget for udvalgsmedlemmer, så dem 

der knokler får noget  ? en slags erkendtlighed for at der laves noget. Synes det er ok at frivillige får noget. 

Jens : Er der valg til udvalg ? Bryan : Kom frisk og alle kan deltage så snart de lyster. Daniel : Forslår at der 

skal købes et 3 D brillesæt, det er sjovt at  Måske det er en mulighed til en investering. 

Jeanette : der er søgt penge fra Friluftsrådet til udstoppede dyr til lokalet 

Daniel : jeg kunne godt tænke mig at arrangere en kuttertur til efteråret. 

Ole : Klavs får pokalen som årets jæger og dermed et gavekort på 500 kr 

 

 


